

卫东区重点项目建设稳步推进

1至8月份累计完成市重点项目投资29.8亿元

本报讯 (记者田秀忠 通讯员张志举 赵明)9月28日,市蒲城星峰农机有限公司农机销售和配套服务项目开工,该项目位于建设路东段蒲城街道蒲城村,占地13亩,总投资3700万元。

该项目主要建设三层办公楼约2000平方米,销售展厅2000平方米,仓库4000平方米,停车场及配套设施等。主要设备为大梁校正仪、四轮定位仪、举升机、大型室内龙门吊等。项目建成后,服务范围能够辐射周围50公里左右,为辖区和过路农业机械提供良好的维修救援服务,是对卫东区农业现代化的有力促进,将为社会提供100多个就业岗位,实现年产值1.5亿元,利税近300万元。

包括市蒲城星峰农机有限公司农机

销售和配套服务项目在内,卫东区9月份开工项目14个,总投资7.85亿元,今年完成投资目标5.67亿元。其他项目还有九州证券平顶山分公司、华安财险、天安名郡二期等。

近年来,卫东区积极适应经济发展新常态,紧紧围绕“加快转型发展、全面建成小康社会”奋斗目标,强力推进经济强区、宜居市区、和谐城区“三区建设”,坚定不移兴产业,全力以赴上项目,千方百计争投资。坚持把项目建设作为经济社会发展的关键抓手,健全项目协调调度、定期观摩、督查奖惩等机制,竭力为投资项目提供精准服务、跟进服务,在主导产业、基础设施、社会事业等重点领域,集中谋划、推进,竣工了一批重大项目,有力促进了全

区经济社会持续健康发展。今年,卫东区实施市重点项目23个,年度责任目标38.77亿元。1至8月份,累计完成投资29.8亿元,占全年投资计划的76.9%。

今年将建成项目3个,分别是大唐马棚山风电项目、湛北路东延工程和万达广场项目,其中大唐马棚山风电项目和万达广场项目预计11月份建成,湛北路东延工程按计划推进,争取提前建成。

续建项目15个,包括上徐工业园项目、河南英朗玛重工有限公司环保筛分离心脱水设备机械制造项目、平煤天昊实业辛北新型建材生产基地项目、平棉集团旧址改造项目(碧桂园·天玺)、卫东区吴寨城中村改造项目(明珠东方国际一期)等,上述项目正在按照时序进度顺利推进。

今年计划新开工项目5个,包括神马五分厂旧城改造项目(碧桂园·应国府)、大营棚棚区改造一期、原化纤厂区域改造项目(豫森公馆)等。其中,神马五分厂旧城改造项目(碧桂园·应国府)、大营棚棚区改造一期、原化纤厂区域改造项目(豫森公馆)和建东小区棚户区改造一期,项目已开工建设,并按时序进度顺利推进。

今年,全区被列入第一批市政府考核的A类省重点项目有2个,为鹰城“两中心”(鹰城商务中心、鹰城商贸中心)和万达广场。其中鹰城商务中心4栋主体已全部完成,2栋正在内装;鹰城商贸中心安置房主体已封顶,目前正在室内二次结构建设;万达广场各项工程有序推进,预计今年11月试营业。

挥毫泼墨喜迎十九大

日前,卫东区东安路街道安培社区邀请市书法家协会的7位老艺术家挥毫泼墨,撰写书法作品,喜迎党的十九大召开。书法家们书写了宣传党的方针和政策的书法作品,受到群众的赞赏。 王彩云 摄

“为党旗添光彩” 卫东区举行演讲比赛

本报讯 (记者田秀忠)为进一步推进全区“两学一做”学习教育常态化制度化,激励全区党员干部争做“四讲四有”合格党员,9月29日上午,卫东区委组织部、区委宣传部、区直机关工委联合举办了“喜迎十九大 为党旗添光彩”演讲比赛。

本次比赛共有32名参赛选手参加,经过激烈角逐,12名选手脱颖而出,进入最后的决赛。各位选手通过声情并茂的演讲,描述了一幅幅动人的画卷,讲述了一个个感人的故事,展示了我们身边党员的风采,讴歌了当代共产党员的高尚情怀。比赛过程高潮迭起,经评委客观公正的评判打分,最终,来自光华路街道的李亚静和东安路街道的崔力文并列荣获一等奖,来自区城管执法局的张孟原、东工人镇街道的李松丽获得二等奖,来自区卫计委的赵瑞芳、区司法局的赵艳艳、东安路街道的彭红玉获得三等奖,来自区人民法院的徐慈航等5名选手获得了优秀奖。比赛结束后,来自东湖小学的小学生们现场表演了配乐诗朗诵《祝福祖国》,精彩的节目赢得了观众的阵阵掌声。

“通过这次演讲比赛,我们发现了一批先进基层党组织和优秀共产党员典型,也展示了全区各级党组织和广大共产党员的精神面貌,为我们坚持用身边的典型教育广大党员和干部群众树立了榜样,增强了信心,同时也为我们发现、培养和锻炼干部提供了一个好的机会。”卫东区委组织部相关负责人说。

卫东区举行党外人士与法官面对面活动

本报讯 (记者田秀忠)在党的十九大即将召开之际,9月29日上午,卫东区委统战部“喜迎十九大 感受新变化”党外人士与法官面对面活动在卫东区人民法院举行。

据介绍,为深入贯彻市委、卫东区委相关意见精神,落实司法机关同党外人士的联系制度,自觉接受民主党派和无党派人士民主监督,向民主党派、无党派人士通报卫东区人民法院工作情况,并听取意见,卫东区委统战部特举行了此次活动。

党外人士在座谈会前参观了法院立案庭、审判庭等科室建设。座谈会上,卫东区人民法院党组通报了工作开展情况,党外人士作了发言,法院党组成员就党外人士提出的意见建议进行了解答。

“这次活动非常有意义,让我们了解了法院,了解了法官,知道了法官的艰辛和不易。同时活动中党外人士对法院提了一些好的意见和建议,对提升法院工作提供了借鉴。”民建卫东总支主委、省政协委员王留根说。



做好自选动作 提升巡察实效

卫东区委巡察组创新巡察工作方法

本报讯 (记者田秀忠 通讯员张志举 谢清亮)近日,卫东区委第三巡察组巡察区科技局全体党员干部进行了一场突击测试。测试内容包括党规党纪和党建基础知识等。

区委第三巡察组负责人告诉记者,通过前几轮巡察,发现部分党员干部对党纪党规知识掌握不够,部分党组织党建基础薄弱,党组织生活不经常开展。开展党建知识测试,不仅能够督促党员干部熟悉党纪党规知识,提高思想政治素质,还能掌

握该单位党建工作开展情况,并针对存在的问题提出整改建议,促进被巡察单位进一步加强党建工作。

卫东区委巡察组自2016年启动以来,各巡察组综合运用听取汇报、个别谈话、受理举报、查阅资料等常规动作开展巡察,探索运用党建知识测试、开展专项检查、提请有关单位协助等自选动作,提升巡察实效,着力发现党组(党委)民主集中制是否得到有效落实,党内政治生活是否严肃、基层党组织建设

是否强化、是否存在发生在群众身边的不正之风和腐败等方面存在的问题,促使被巡察单位严格遵守政治纪律和规矩,严肃党内政治生活。

目前,该区已巡察11家单位,受理信访举报47件,下发整改建议书59份、情况说明通知书27份,移交问题线索108条。“下一步,区委巡察机构将持续深化政治巡察,总结巡察经验,创新巡察工作方法,剑指基层微腐败,提升巡察震慑力。”区委巡察办有关负责人说。



深入企业服务指导 科技创新工作

日前,卫东区科技局组织工作人员深入平顶山畅的科技有限公司等企业进行政策宣讲及科技服务,解答企业在专利申请、项目申报过程中遇到的问题,指导企业积极开展科技创新。

何勇 摄

传承社会美德 营造五好家庭

——记安培社区老党员贾理亮一家

“我家被社区评为五好家庭,好就好在我有贤内助刘瑞凤,她里里外外一把手,先后干过教师、财务会计、计生、调解等工作。我俩在1987年5月同一天入党,30年党龄,互敬互爱,家庭和和睦睦,邻里友善。”10月9日,卫东区东安路街道安培社区老党员贾理亮说。

多年来,贾理亮一家对亲戚朋友,无论处理大事小事,从来记恩不记仇,以心换心,诚心相待,受到了亲朋好友的称赞。

日常生活中,夫妻俩有事多和儿媳、孩子商量。二儿子结婚,喜事办完,二儿媳将女方亲朋好友给的礼金一五一十全部交给婆婆,并说:“妈妈您辛苦了,为我们没少操心,这次结婚没少花钱,这钱应当给您。”为给二儿媳买房子,贾理亮给大儿子家打电话,可大儿子不在家,接电话的大儿媳说:“爸,你说需要多少钱。”贾理亮说:“房子6万,你拿一半就可以了。”两天后,大儿媳送来了6万元。

夫妻俩左邻右舍关系处理得很好,家属院内大家见面,都爱跟他们打招呼,有时候还要拉住他们坐下拉家常,或者一块打麻将,关系很融洽。

大儿媳在省城工作,经常抽空回来看望他们老两口,关心他们的生活和健康。左邻右舍对贾理亮说:“老贾,您家的两个儿媳好孝顺,像亲闺女一样。”

刘瑞凤平时勤俭节约,不乱花钱,良好的生活习惯影响到了孙女。大孙女贾

欣慰,平时让她买东西,买回来后,余下分分毫毫都交给奶奶,在大学里懂得勤俭节约,每逢周末都到学校的附属医院勤工俭学。二孙女贾子妍今年考入西安师范大学,国庆中秋长假回来,预先没有订上火车票,家长让她坐飞机回来,可她却说坐飞机回来的花费够一个月的饭钱,说啥也不坐,最后坐了8个小时的大巴车回来。

(本报记者 田秀忠 通讯员 张志举 王彩云)

本报讯 (记者田秀忠 通讯员张志举 杨水亮 苗广全)“以前观看警示教育片,都是发生在外地的案例。现在通报的都是发生在身边的人和事。”近日,在卫东区纪委以案促改征求意见座谈会上,东环路街道环东社区居委会主任李桥道出了党员干部对警示教育的共同感触。

今年8月中旬以来,该区坚持标本兼治推进以案促改,运用典型案例开展警示教育。

在警示教育中,不仅要求全体党员完成市委办明确的3起厅局级干部违法违纪案件警示教育的规定动作,还要深入剖析全区发生在广大党员干部身边的典型违纪案例,用身边事教育身边人,使警示教育更接地气。

警示中,广大党员干部感触颇深,在学习中一步步反思自省,在责任和党纪中找到自己的定位。

“为推进以案促改警示教育常态化,以后每个违纪案例都要召开警示教育大会进行通报学习,以案释纪,让责任意识和党纪精神深化到每位党员干部的血液里,构筑起不敢腐、不想腐的思想堤坝。”卫东区纪委相关负责人说。

该区紧密结合“两学一做”学习教育常态化制度化要求,在全区各单位组织党员干部认真学习有关党纪条例、政策法规和规章制度,增强党员干部遵纪守法意识和思想道德防线。

同时瞄准村“三委”换届关键点,对问题比较突出的重要环节开展专题警示教育,要求党员干部对照通报的典型案列,写心得体会,做表态发言,开展对照检查,揭丑亮短,以案释纪、以案说法、以案示警,切实达到警醒震慑的效果。

此外,以焦裕禄精神、沈浩精神、廖俊波精神为主题,集中宣传报道并树立了一批勤政廉政的好干部、好村官典型,使广大基层干部学习有方向、有目标、有动力,自觉提高廉洁自律意识。充分发挥警示教育基地和廉政教育示范点的作用,将廉洁文化元素融入全区党员干部的日常教育管理中,讲廉洁故事、办廉政汇演、征廉政作品、颂廉洁家风,从点滴中提升党员干部的廉洁素养。

目前,全区各单位先后开展集中学习658场次、警示教育377场次,以案促改廉政党课126次,征集廉政作品26幅,精选廉洁家风家训13条,开展廉政汇演3场,受教育10000余人次。

正确研判形势 化解不利因素

蒲城街道积极做好信访稳定工作

本报讯 (记者田秀忠 通讯员张志举 宋少丹)10月9日,卫东区蒲城街道有关负责人介绍,为切实做好稳定安全信访工作,该街道积极部署,狠抓落实。

全区稳定安全信访工作推进会召开后,该街道立即对辖区信访不稳定因素进行专题研判。建立班子成员、中层站所长、村两委成员三级包案责任体系,明确各人职责,确保工作实效。成立以街道党工委书记为组长,班子成员为副组长,站所长和各村书记主任为成员的工作领导小组,

加强组织领导。在综合研判的基础上,街道积极部署落实,于9月26日上午,组织班子成员、中层站所长及各村党组织书记、村委会主任召开街道稳定安全信访工作会,传达区稳定安全信访工作会议精神,要求街道全体党员干部思想上务必重视,工作上要做细做实,定好目标,明确任务,选准方法,切实做好稳控工作;责任上要落实到位,严明纪律,搞好统筹,努力营造和谐稳定的社会环境。

传播科学健康知识 弘扬优秀传统文化

东苑社区举办周六心理公益讲堂

本报讯 (记者田秀忠 通讯员张志举 刘国章)“太感谢若水老师了,困惑我几个月的苦恼问题终于解决了。心理咨询太有用了,我也要学习心理学。”10月9日,卫东区东安路街道东苑社区居民张先生说。

近几个月以来,张先生一直为来自人际关系的困扰而苦恼不已。他吃不好饭,睡不好觉,头整天嗡嗡响,胃部不舒服,生活、工作都受到了很大影响。他先后到多家医院检查,省城医院专家在让他进行中药治疗的同时建议他看心理医生。听朋友说东苑社区每周六定期有一个心理公益讲堂,主讲老师都是资深心理咨询师,张先生抱着试试看的心态,参加了公益讲堂。令他没想到的是,若水老师在讲完课之后利用回答听众提问等时段,运用简快

身心积极疗法,帮助他缓解了症状。据了解,东苑社区心理公益讲堂是由东苑社区和若水心理咨询中心共同举办的。其宗旨是传播科学的身心健康知识和优秀传统文化,主要内容涉及国学和传统文化、家庭教育、青少年问题、养生等,该课堂自今年8月份启动以来已开办10期。主讲人先后讲了《聆听情绪的心声》《塑造积极心态 成就幸福人生》《我的命运我做主》《幸福家庭密码》《青少年自信心的培养》《谈谈如何解决注意力不集中的问题》《高效学习的奥秘》等内容。

经常听课的学员反映,该讲堂内容设计贴近实践需要,形式灵活,既有理论讲解又有案例辅导体验。据悉,目前受益居民近300人。



为高校毕业生就业提供服务

日前,卫东区建设路街道召开高校毕业生专场招聘会,开放式办公为高校毕业生提供就业服务。他们采取一站式服务、网络

推送等方式,对实名登记的134名高校毕业生提供就业创业服务,得到了毕业生的高度赞誉。 焦姗姗 摄